
آغاز ثبت نام و انتخاب رشته پذیرش دانشجو 
صرفاً بر اساس سوابق تحصیلی

 بر اساس سوابق تحصیلی در مقطع 
ً
ثبت نام و انتخاب رشته پذیرش دانشجو صرفا

کاردانی پیوسته مهرماه 1404 دانشگاه آزاد اسلامی آغاز شد. 

بدین وسیله به اطلاع متقاضیان ثبت نام و شرکت در پذیرش بر اساس سوابق تحصیلی 

دانشگاه آزاد اسلامی می‌رساند، ثبت نام و انتخاب رشته برای آن دسته از رشته‌های 

تحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی که در مقطع کاردانی پیوسته نیمسال اول پذیرش آن‌ها 

 براساس سوابق تحصیلی است، از دیروز جمعه 20 تیر آغاز شد. 
ً
صرفا

داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سامانه مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی به 

نشانی www.azmoon.org ابتدا دفترچه راهنمای ثبت نام را دریافت و پس از مطالعه 

و کسب آگاهی، در صورت تمایل و داشتن شرایط با تهیه کارت اعتباری نسبت به ثبت 

نام و انتخاب رشته اقدام کنند. 

 بر اساس سوابق 
ً
لازم به ذکر است ثبت نام و انتخاب رشته پذیرش دانشجو صرفا

 اعلام 
ً
تحصیلی مقاطع کارشناسی پیوسته و کاردانی ناپیوسته مهرماه 1404، متعاقبا

خواهد شد. 

شهید طهرانچی 
الگویی بی‌بدیل برای جوانان و مدیران دانشگاهی بود

فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در مراسم گرامیداشت 

شهدای اقتدار و شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی که با حضور استاندار مازندران، 

مسئولان استانی، دانشگاهیان و خانواده‌های معزز شهدا برگزار شد با تأکید بر ضرورت 

تبیین همه‌جانبه شخصیت این شهید بزرگوار، اظهار کرد: »شهید دکتر طهرانچی یک 

الگوی بی‌بدیل برای جوانان و مدیران دانشگاهی است.« 

وی با اشاره به جایگاه ممتاز علمی و فرهنگی شهید دکتر طهرانچی خاطرنشان کرد: 

»شهید طهرانچی مدیری توانمند، انقلابی و شخصیتی ذوابعاد بود که توانست دانشگاه 

آزاد اسلامی را در سخت‌ترین روز‌های تاریخ خود، از بحران‌ها عبور داده و مسیر تعالی 

و پیشرفت را هموار سازد.« 

معاون فرهنگی دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی متذکر شد: »شهید طهرانچی نمونه 

کامل یک استاد و مدیر انقلابی بود که تمام توان خود را در مسیر انقلاب اسلامی و 

خدمت به مردم قرار داد. شهادت ایشان در حادثه تروریستی اخیر، ضایعه‌ای جبران‌ناپذیر 

برای دانشگاه و نظام مقدس جمهوری اسلامی است که به همه ما یادآوری می‌کند راه 

شهدا را باید با صلابت، استقامت و ایمان ادامه دهیم.« 

جهان‌بین با تأکید بر ضرورت تبیین شخصیت شهید طهرانچی در همه ابعاد، افزود: 

»شهید دکتر طهرانچی یک الگوی بی‌بدیل برای جوانان و مدیران دانشگاهی است؛ 

مدیری که با نگاه علمی، اعتقادی راسخ و اراده پولادین، توانست دانشگاه را به سمت اقتدار 

و پیشرفت سوق دهد و در میدان‌های سخت علمی، سیاسی و فرهنگی سربلند کند.« 

وی در بخش دیگری از سخنان خود به ویژگی‌های شخصیتی شهید طهرانچی اشاره 

کرد و یادآور شد: »شجاعت، صداقت، بصیرت و اخلاص از وجوه بارز این مرد بزرگ 

بود که در هر لحظه از زندگی خود برای دفاع از ارزش‌های انقلاب و خدمت به جامعه 

از هیچ تلاشی فروگذار نکرد.« 

معاون فرهنگی دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی ضمن گرامیداشت یاد همه شهدای 

دانشگاه آزاد اسلامی مطرح کرد: »ما امروز در برابر شهید دکتر طهرانچی و سایر شهدای 

عزیز، متعهدیم که مسیر علم، اخلاق و جهاد را با قدرت و استقامت ادامه دهیم و اجازه 

ندهیم خون پاک این عزیزان پایمال شود.« 

در پایان مراسم گرامیداشت شهدای اقتدار و شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی با 

حضور دکتر جهان‌بین، دکتر یونسی استاندار مازندران، دکتر بابایی رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی استان و سایر مسئولان، از خانواده‌های معظم شهیدان تجلیل و یادمان 

شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی در دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری رونمایی شد. 

این یادمان به پاس بزرگداشت خدمات علمی و مدیریتی این شهید والامقام در دانشگاه 

آزاد اسلامی نصب شد. 

این مراسم با حضور پرشور اقشار مختلف مردم، جامعه دانشگاهی و مسئولان استانی 

در فضای معنوی همراه با مداحی و شعرخوانی در رثای سرور و سالار شهیدان حضرت 

اباعبدالله‌الحسین علیه‌السلام و شهدای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه با رژیم منحوس 

صهیونیستی برگزار شد. 

شهید طهرانچی شخصیتی خلاق و ایده‌پرداز داشتند 
در چهاردهمین قسمت از مجله تصویری خرمشهر، آیین پاسداشت دانشمند فرهیخته و 

شهید، دکتر محمدمهدی طهرانچی برگزار شد. در بخش میز رسانه این برنامه، محمدعلی 

مقدسیان، از فعالان رسانه و از همکاران رسانه‌ای شهید طهرانچی حضور یافت. وی 

پیش از این به عنوان مدیرعامل خبرگزاری آنا فعالیت می‌کرد و در آخرین مسئولیت خود 

با حکم شهید طهرانچی، راهبری سامانه قرارداد‌های دانشگاه آزاد را بر عهده داشت. 

او ادامه داد: »دشمنان به خوبی آگاه بودند که دکتر طهرانچی شخصیتی برجسته است 

که می‌تواند مسیر علم و مرجعیت علمی کشور را ساماندهی و هدایت کند. به اعتقاد 

بنده، خطری که ایشان برای دشمنان ایجاد کرده بود، فراتر از مسئله دانش هسته‌ای بود. 

گرچه این روز‌ها بر موضوع دانش هسته‌ای ایشان تأکید زیادی می‌شود، اما در واقع 

ایشان بیش از هر چیز یک دانشمند برجسته علمی بودند که در عرصه‌های مختلف 

علم و فناوری کشور تحول‌آفرین ظاهر شدند.« 

این فعال رسانه بیان کرد: »حضور ایشان در دانشگاه آزاد اسلامی و تغییر نگرش و 

سیاست‌های این دانشگاه به سمت تقویت علمی، کسب رتبه‌های معتبر جهانی همچون 

رتبه‌بندی شانگهای و دیگر رتبه‌بندی‌های بین‌المللی، از جمله اقداماتی بود که باعث 

نگرانی دشمنان شده بود. به گمان بنده، دشمن بیش از هر چیز از این تحولات علمی 

و حرکت به سوی مرجعیت علمی ایران واهمه داشت.« 

مقدسیان افزود: »شهید طهرانچی سال‌ها از احتمال ترور آگاه بود. دشمنان سال‌ها به 

دنبال حذف فیزیکی ایشان بودند. با وجود رعایت پروتکل‌های امنیتی و تلاش‌های 

فراوان تیم‌های حفاظتی، هیچ‌کس تصور نمی‌کرد که دشمنان بتوانند ایشان را به 

شهادت برسانند.« 

مدیرعامل سابق خبرگزاری آنا گفت: »آقای دکتر طهرانچی همواره فردی نقدپذیر بودند. 

با وجود ملاحظات امنیتی و حفاظتی، ایشان تأکید داشتند که باید در میان مردم، 

دانشجویان و استادان حضور داشت و نظرات آن‌ها را شنید. همواره توصیه می‌کردند 

که شنیدن حرف‌ها، به‌ویژه اعتراضات، امری ضروری است.« 

او افزود: »دکتر طهرانچی شخصیتی خلاق و ایده‌پرداز بودند. در هر سازمان و نهادی 

که فعالیت داشتند، خلاقیت و نوآوری ایشان سرآمد بود. بار‌ها به ایشان می‌گفتم 

که ما چند نفر باید همراه شما بدویم تا فقط ایده‌های متعدد شما را ثبت و پیگیری 

کنیم. ایده‌های ایشان هیچ‌گاه تمام‌شدنی نبود. آخرین باری که وارد دفتر من شدند، 

همچنان روی تخته سفید نکات و ایده‌هایی درباره حوزه قرارداد‌ها که بنده مسئولیت 

 دلم نمی‌آید 
ً
آن را داشتم، نوشتند. هنوز هم دست‌خط ایشان بر تخته باقی مانده و واقعا

که آن را پاک کنم.« 

مقدسیان افزود: »طرح تحول و تعالی پنج‌ساله دانشگاه آزاد اسلامی به قلم دکتر طهرانچی 

نوشته شد و امسال سال پایانی آن بود. چند هفته پیش، در همایش بزرگداشت سالگرد 

تأسیس دانشگاه آزاد اسلامی که با حضور رئیس‌جمهور محترم، وزرا و سایر مسئولان 

برگزار شد، شهید دکتر طهرانچی در نمایشگاه جانبی همایش، دستاورد‌های این طرح را 

 می‌توان گفت ایشان پس از هفت سال کار شبانه‌روزی، نتیجه 
ً
معرفی و ارائه کردند. واقعا

زحمات خود را به نمایش گذاشتند و سپس به شهادت رسیدند. این طرح دستاورد‌های 

متعددی داشت؛ از جمله سامان‌محور شدن دانشگاه، ایجاد دانشکدگان، ارتقای جایگاه 

اعضای هیئت علمی و برنامه‌ریزی‌های مختلف برای ارتقای کیفیت آموزش. البته این 

دستاورد‌ها به اندازه‌ای گسترده است که در این مجال نمی‌گنجد.« 

انعقاد تفاهم‌نامۀ همکاری میان دانشگاه آزاد نکا 
و مؤسسۀ فعال در حوزه رباتیک

تفاهم‌نامه همکاری میان دانشگاه آزاد واحد نکا و مؤسسه دانش‌بنیان نوآفرینان رباتیک 

ایرانیان با هدف توسعه همکاری‌های علمی، مهارتی و فناورانه به امضا رسید. این 

تفاهم‌نامه در راستای سیاست‌های کلان دانشگاه آزاد اسلامی برای افزایش تعامل با 

شرکت‌های دانش‌بنیان، تقویت مهارت‌آموزی دانشجویان، ایجاد اشتغال پایدار و 

تحقق درآمد‌های غیرشهریه‌ای منعقد شد.

در چهارچوب این تفاهم‌نامه، ظرفیت‌های موجود دانشگاه و مؤسسه نوآفرینان رباتیک 

ایرانیان در حوزه آموزش، پژوهش و فناوری در جهت توانمندسازی دانشجویان و ارائه 

خدمات تخصصی مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت. همکاری در برگزاری دوره‌ها و 

کارگاه‌های آموزشی تخصصی، ایجاد فرصت‌های مهارت‌آموزی در حوزه‌های رباتیک، 

هوش مصنوعی، مکانیک، الکترونیک و برنامه‌نویسی از جمله محور‌های اصلی این 

همکاری مشترک است.

بر اساس مفاد تفاهم‌نامه، مؤسسه نوآفرینان رباتیک ایرانیان که در پارک علم و فناوری 

مازندران مستقر است، ضمن استقرار در فضای دانشگاه، اقدام به برگزاری کلاس‌ها، 

دوره‌ها و کارگاه‌های آموزشی در محیط دانشگاه خواهد کرد. همچنین استفاده دانشجویان 

از امکانات آموزشی و آزمایشگاهی این مؤسسه و آماده‌سازی تیم‌های دانشجویی 

جهت اعزام به مسابقات رباتیک ملی و بین‌المللی نیز در دستور کار قرار گرفته است.

انعقاد این تفاهم‌نامه در راستای تحقق اهداف دانشگاه در زمینه ارتقای سطح خدمات 

علمی و مهارتی، تربیت نیروی انسانی متخصص، کارآمد و ایفای نقش مؤثر در 

زیست‌بوم نوآوری و فناوری منطقه صورت گرفته است.

پایان‌نامه‌ها باید به سمت نیاز‌های اولویت‌دار جامعه 
یا جنگ سوق داده شونرد

جلسه هم‌اندیشی با موضوع »بارش افکار نسبت به موضوعات و محور‌های موردنیاز 

پساجنگ« و با هدف »تعیین وظایف دانشگاه آزاد اسلامی در پشتیبانی از دفاع ملی«، 

با حضور میرمجید سیدقریشی، مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در سازمان 

مرکزی دانشگاه آزاد و دبیران هم‌اندیشی واحد‌های دانشگاه آزاد استان تهران، صبح 

دیروز در سازمان مرکزی این دانشگاه برگزار شد.

سیدقریشی در ابتدای سخنان خود ضمن تسلیت شهادت دکتر طهرانچی و همسر وی، 

از تشکیل ‌قرارگاه شهید طهرانچی‌ یا ‌قرارگاه پشتیبانی جنگ دفاع ملی‌ در دانشگاه آزاد 

اسلامی خبر داد. وی اعلام کرد که پس از حوادث دو هفته گذشته، نزدیک به شش 

جلسه این قرارگاه برگزار شده است.

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد ضمن ارائه چهار محور کلیدی 

کادمیک شرایط،  برای وظایف دانشگاه در شرایط فعلی، خاطرنشان کرد: »تبیین علمی و آ

تعیین کار‌های عملیاتی، انتقال مفاهیم به دانشجویان و انتشار آن در جامعه، چهار محور 

کلیدی برای وظایف دانشگاه در شرایط فعلی است.«

وی بر ضرورت برگزاری جلسات هم‌اندیشی با قوت فراوان و برنامه‌ریزی خوب در سطح 

 باز 
ً
کشور تأکید کرد و گفت: »تبیین شرایط یعنی هم تاریخ قضیه از کجا شروع شد دقیقا

 
ً
شود و در ضمن آینده مسئله هم مورد دقت قرار گیرد. جلسات هم‌اندیشی نباید صرفا

تبیینی باشد، بلکه باید به تعیین کار‌های عملی منجر شود. الان در یک جنگ وجودی 

قرار گرفتیم، من به عنوان استاد از خود بپرسم با این همه دانشجو چه کار باید بکنم؟«

سیدقریشی با تأکید بر اهمیت انتقال تبیین‌ها و کار‌های تعریف‌شده به دانشجویان 

اظهار کرد: »پیوست‌های جدیدی برای درس‌های معارف آماده شده که جایگزین 

متون سابق خواهد شد. فراورده‌های تولیدی باید با استفاده از ظرفیت دانشجویان و 

فضای مجازی در اختیار عموم جامعه قرار گیرد.«

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد، در بخش دیگری از سخنان خود، 

با تأکید بر نقش استادان در جنگ فرهنگی، افزود: »یکی از اصیل‌ترین حوزه‌های ما در 

فعالیت‌های فرهنگی، حوزه استادی است. هر مقدار ما در حوزه استادی سرمایه‌گذاری 

کنیم، این عین سرمایه‌گذاری در کار‌های فرهنگی است.«

وی با اشاره به ضرورت آزادی کامل بیان در دانشگاه، تصریح کرد: »ما عقیده‌مان 

این است که در دانشگاه هیچ خط قرمزی به‌ویژه در مباحثی که استاد حضور دارد 

نباید داشته باشیم. جلسات هم‌اندیشی ما باید آزادترین جلسات در دانشگاه باشد.«

سیدقریشی با اشاره به نیاز کشور در زمینه‌های مختلف نظامی و دفاعی، بر لزوم 

هدایت تحقیقات و پایان‌نامه‌ها به سمت نیاز‌های اولویت‌دار تأکید کرد و گفت: »باید 

پایان‌نامه‌هایمان را به حوزه‌های موردنیاز منتقل کنیم و کار‌هایمان را به سمت نیاز‌های 

اولویت‌دار جامعه یا جنگ ببریم.«

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد با استناد به روایات آخرالزمان، 

تشکیل جبهه عدالت‌خواهی در دنیا را از وظایف اصلی دانست و خاطرنشان کرد: 

»امروز دو جبهه تشکیل شده؛ جبهه صهیونیست جهانی و ایران اسلامی، جبهه ظالمین 

با مظلومین مقتدر.«

شهید طهرانچی با سعۀصدر با دانشجویان تعامل می‌کرد
جمعی از مدیران دانشگاه آزاد واحد تاکستان به همراه علی طاهرخانی سرپرست این 

واحد دانشگاهی با عباس بیگدلی نماینده مردم تاکستان در مجلس شورای اسلامی در 

دفتر وی دیدار و گفت‌وگو کردند.

در این نشست، ظرفیت‌های دانشگاه آزاد واحد تاکستان در حوزه‌های آموزش، پژوهش 

و ارتباط با صنعت مورد بررسی قرار گرفت و طرفین بر تقویت تعامل علمی و اجرایی 

به‌منظور حل مسائل منطقه‌ای و تحقق توسعه متوازن تأکید کردند.

نماینده مردم تاکستان در مجلس شورای اسلامی در این نشست ضمن ابراز خرسندی 

از انتصاب دکتر طاهرخانی به‌عنوان رئیس دانشگاه آزاد تاکستان، این انتخاب را گامی 

مؤثر در مسیر رشد علمی، تربیت نیروی انسانی متخصص و پاسخ‌گویی به نیاز‌های 

منطقه دانست و اظهار کرد: »دانشگاه آزاد تاکستان با داشتن زیرساخت‌های علمی و 

انسانی، ظرفیت عظیمی برای حل چالش‌های منطقه‌ای و به‌خصوص بخش کشاورزی 

و صنعت دارد و حمایت از طرح‌هایی که کیفیت آموزش، مهارت‌آموزی و اشتغال جوانان 

را ارتقا دهند، اولویت ماست.«

بیگدلی در ادامه با تأکید بر اجرای سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد اسلامی، خواستار 

راه‌اندازی رشته‌ها و دانشکده‌های تخصصی در حوزه‌های کشاورزی، آب، غذا و 

فراسودمند‌ها شد و از گسترش همکاری با صنایع و ادارات منطقه در جهت رفع 

مشکلات اجرایی استقبال کرد.

وی با اشاره به رخداد‌های اخیر و ایستادگی ملت ایران در برابر هجمه‌های دشمنان، 

نقش بی‌بدیل مقام‌معظم‌رهبری را در هدایت کشور ستود و ادامه داد: »رهبری هوشمندانه 

و آرام‌بخش مقام‌معظم‌رهبری ستون استواری برای ملت ایران در روز‌های دشوار جنگ 

اخیر بود و با تدبیر و صلابت ایشان، مسیر عزت، اتحاد و اقتدار ملی هموار شد و ملت 

ایران با ایستادگی و وحدت، برگ زرینی در تاریخ مقاومت رقم زد.«

نماینده مردم تاکستان در مجلس شورای اسلامی با گرامیداشت یاد شهدای اقتدار، 

به‌خصوص شهید والامقام دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید دانشگاه آزاد 

اسلامی، افزود: »شهادت دکتر طهرانچی نه‌تنها ضایعه‌ای برای جامعه علمی کشور 

بود، بلکه تجلی پیوند عمیق میان علم، ایمان و ایثار در راه وطن محسوب می‌شود. 

او دانشمندی برجسته، مدیری تحول‌گرا و انسانی مؤمن و متواضع بود که با روحیه‌ای 

جهادی، دانشگاه را به سنگری از مقاومت علمی و فرهنگی بدل ساخت.«

بیگدلی، شخصیت شهید طهرانچی را الگویی کم‌نظیر برای نسل جوان دانست و گفت: 

»این شهید با وجود جایگاه علمی ممتاز، همواره با فروتنی و سعه‌صدر با دانشجویان و 

همکاران تعامل داشت. منش ساده‌زیستی، انس با قرآن و پایبندی به ارزش‌های اسلامی 

از ویژگی‌های برجسته او بود. در برابر تهدیدات دشمنان با ایمان و استقامت ایستاد و 

خون پاکش سند مظلومیت و عظمت او شد.«

چه خبر از دانشگاه 
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